24



庆祝中国共产党成立100周年 The 100th Anniversary of the Founding of The Communist Party of China



庆祝中国共产党成立

百周

特刊

田

伟■

星期四

我想对党说

安阳市铁合金商会党支部书记 李永军

我们常说,没有共产党就没有新中国,党的百年光辉历程是无数革命先烈和优秀党员用鲜血和汗水铸就的。在建党100周年即将到来之际,作为新时期的基层党务工作者,我衷心地想对党说:"没有共产党就没有我们今天来之不易的幸福生活。无论在什么情况下,我们都将牢记自己的党员身份,感党思、听党话、跟党走,用实干和奉献践行初心使命、履行责任担当,推动安阳市铁合金商会党建工作和业务工作的融合发展,为安阳市乃至全省经济发展作出应有的贡献!"



北关区豆腐营街道盘庚中社区党总支书记 郝艳宏

在社区工作的13年中,我真切感受到,在中国共产党的领导下,党员凝聚力不断增强,生活环境越来越美,居民幸福感起来越强,百姓获得感不断增强。作为一名社区党支部书记,我深深感到我们的党在全心全意为百姓谋利益。我坚信,只在在全党才能带领中国人民过上更好的生活。感谢党对我的培养,我将立足基层,守岗尽感,以实际行动为人民服务,树立基层干部的良好形象,珍惜如今来之不易的幸福生活,不忘初心、牢记使命,继续前行,永远跟党走。祝福中国共产党! 祝福祖国!



安阳市公安局特警支队五大队四级警长 阎亮

公安特警承担着反恐防暴、应急处突、 维稳安保、巡逻防控等职责,我们坚决做到 对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明。

作为一名特警,必须旗帜鲜明讲政治。我一定不断加强党的政治理论学习,坚定不移向党中央看齐,自觉在思想上、政治上、行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致;提高业务水平,把人民群众放在心里,全心全意为人民服务;持续发扬艰苦奋斗精神,对党忠诚,积极工作,为社会治安稳定贡献自己的一份力量,为共产主义事业奋斗终身。



市东门小学英语教师 田园

值此中国共产党百年华诞之际,我想对党说:"作为一名教师,我感到幸运和幸福。幸运的是,我终于实现了儿时的梦想,走上了三尺讲台,能够教书育人。幸福的是,我能够为祖国花朵的美好未来尽一份力。作为一名普通教师,我没有做什么轰轰烈烈的大事,只是立足于本职工作,上好每一节课,改好每一本作业,热爱学生,发出自己的光和热。作为一名党员,在党的指引下,我从思想上、知识上武装自己,提高思想认识,提升师德素养。我要坚定信心跟党走,撸起袖子加油干,为祖国美好的明天增光添彩。"



龙安区东风乡小坡村党支部书记、村委会主任 范途途

100年伟大征程,中国共产党带领全国各族人民,一次次书写波澜壮阔的奋斗史诗;100年峥嵘岁月,为让国家富强、人民幸福,一代一代共产党人筚路蓝缕、矢志不渝。从小长辈就教育我,吃水不忘挖井人,没有共产党就没有新中国。中国共产党在我心中就是那指引方向的明灯,给予我力量,指引着我一路前行!青春心的党,共赴新征程。作为一名年轻党员,我会时刻严格要求自己,与广大青年一起践行党的路线、方针、政策,共筑美好未来!



汤阴县扶贫办派驻五陵镇南小章村第一书记 杜文波

在我的工作生涯中,我有幸成为这个 伟大时代变革中的参与者,见证了从"决战 决胜脱贫攻坚"到"奔向小康生活"的光辉 历程,难忘的经历与岁月使我的思想得到 了洗礼,使我的人生得到了蜕变。同时,党 和人民也给予了我最大的信任与重托,荥 得了"全国脱贫攻坚先进个人"这一至高荣 誉,这一切都离不开党的指引与关怀。今 年恰逢中国共产党成立100周年,我将继续 饭好本职工作,奋发向上,砥砺前行,永远 听党话,跟党走,用我的青春和热血践行使 命、担当,为实现伟大的中国梦不懈奋斗。



殷都区铁西路街道平安社区副主任 黄悦

今年是中国共产党百年华诞,我们党从石库门到天安门,百年征程波澜壮阔,百年初心历久弥坚。今年年初以来,我们全力投入党史学习教育。在学习过程中我深深感到,每一份工作,无论大小,都需要勤勤恳恳地干出来。我愿在基层平凡的岗位上默默奉献,把组织交给我的任何工作都做好,在党的领导下创造更加美好的明天。我衷心祝愿,伟大的中国共产党能够不断改革创新。



安阳县白璧镇党委副书记 田志刚

作为新时代的一名党员,我们要把不忘初心、牢记使命作为终身课题,积极建功新时代、争创新业绩。今年是建党100周年,也是乡村振兴的开局年、起步年,我们要深入贯彻落实习近平总书记重要讲话精神,抢抓重大机遇,坚持党建引领,依托白璧镇"西城东农"发展格局,推动特色产业加快发展;坚持工作不留空当、政策不留空白,以担当作为努力谱写乡村振兴新篇章,把乡村振兴的成果落实到提高农民的获得感、幸福感、安全感上,带领广大人民群众朝着共同富裕稳步前行,绘就乡村振兴的壮美画卷。



安阳市第五人民医院感染三科主任 徐江海

我生在新中国,长在红旗下。是党把 我从一个懵懂无知的乡村孩童,培养成一 名大学生、一名临床医生、技术骨干,是党 伴随我长大,督促我进步,陪伴我成长。

《没有共产党就没有新中国》,是我在孩提时代学会的第一首歌。从那个时候起,共产党这个神圣的名字便深深地镌刻在我的心灵深处,指引着我前进的方向。今年是中国共产党成立100周年,百年征程波澜壮阔,百年初心历久弥坚,我衷心祝愿我们的党生日快乐!我相信,党的未来、祖国的未来,一定会更加美好!



河南省滑丰种业科技有限公司党支部书记、董事长 赵秀珍

加入中国共产党36年来,入党的初心和使命一直激励着我良种兴农、良种富农。在种子研发和培育过程中,我时前提,在种子是农业的命脉,是粮食安全的前提,扛稳粮食安全,不仅是我的工作,更是我义不容辞的责任。我将带领滑丰种业全体员工牢记习近平总书记"中国人的饭碗要牢牢站在自己手中"的嘱托,培育出更多符合市场需求的优质、高产农作物新品种,引领面、高产农作物新品种,引领面、营业精育良种,打造农业"芯片",推进收"华农会专营、



林州市纪委监委驻建管局纪检监察组副组长、村党支部第一书记 王志勇

作为一名村党支部第一书记,我与全国9000多万名党员共同见证了我国脱贫攻坚取得的全面胜利,感到无比骄傲和自豪。如今,在党的指引下,林州市任村镇秦耳庄村"两委"班子坚强有力,党建工作稳居前列,人居环境整治大踏步向前,乡村振兴思路明确。驻桑耳庄村两年来,我收获的是成长,看到的是群众的安康幸福。我将继续扎根基层,真情服务,只争朝夕,不负韶华。祝愿我们伟大的党青春永驻。



内黄县商务局党组成员、副局长 翟丽丽

小时候,我经常哼唱《没有共产党就没有新中国》这首歌,当时对歌词并不是太懂。长大后,当我成为一名光荣的共产党员时,我才真正懂得这首歌的深刻涵义。建党100周年,是我们每一个共产党人值得欢呼和追忆的时刻。作为一名基层党支部书记,我想对党说,没有您就没有中华民族今天的繁荣昌盛,就没有广大人民今天的幸福生活。我会加倍珍惜您为我们带来的好日子!我会以创建国家电商进农村示范县为契机,继续发力农产品上行,打造内黄农产品网络品牌,为中华民族伟大复兴多作贡献。



文峰区西大街街道大寺前社区党总支书记、居委会主任 曲存香

100年的风风雨雨,党用实际行动诠释了对人民群众的庄严承诺:为人民服务。中国共产党,是一个伟大而响亮的民服名字,作为一名共产党员,我感到无比自豪。作为一名基层党支部书记,我会更加坚定地在共产党的领导下,不忘初心、牢记使命、担当实干,把我们社区建设成百姓的"最美家园"。让我们迈着坚定的步伐永远跟党走,创造更加美好的未来。



北关区环境卫生事务中心清洁工人 乔红霞

1994年,我到环卫部门工作。回首过往27年的时光,弹指一挥。当初献身环卫事业,我就想:"要全力以赴把自己最美的青春无怨无悔地献给党。"马上要迎来党的百年华诞,我衷心祝福我们的党越来越宽大,祖国越来越繁荣富强。我始终没有宽大,祖国越来越繁荣富强。我始终没有完成自己是一名共产党员,做到忠于职守,爱岗敬业,甘于奉献,牢记使命,以"宁可一人脏、换来万人洁"的无私奉献精神,真心服务群众,用自己的实际行动向伟大的中国共产党成立100周年献礼!





